
 

 
ZAPISNIK 

 
sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 31. ožujka 2026. 
godine u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 11,00 sati.   
 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Goran Hes, Siniša Jukopila, Branka Burić (stigla 

pod 1. točkom dnevnog reda), Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, 

Davor Gotal, Andrej Jurić, Marko Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda.  

NENAZOČAN: Ivan Šutalo. 
PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Igor Pavelić, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Svetlana Žarković, zamjenica gradonačelnika Grada Belog Manastira iz reda 
pripadnika srpske nacionalne manjine, Davor Mucić, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora 
Branjin Vrh, Mia Šipek, predsjednica Vijeća Mjesnog odbora Šumarina, Daria Vida, savjetnica 
za poljoprivredu i turizam u Baranjskoj razvojnoj agenciji Grada Belog Manastira, Branko 
Petrović, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine Grada Belog Manastira, Sara Ilić, 
predsjednica Savjeta mladih Grada Belog Manastira, Damir Paulić, direktor trgovačkog društva 
Baranjska čistoća d.o.o. Beli Manastir, Laura Blagus, Marko Đurin, Petar Tokić, Mladen 
Vargek, Sajonara Findžanović i predstavnici sredstava javnog informiranja.  
  

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Hes pozdravlja sve nazočne i poziva da minutom 
šutnje odaju počast preminulom članu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira Ivanu Šutalu.   

Predsjednik Gradskog vijeća moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik utvrđuje da je nazočno 12 
od 14 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina potrebna za 
pravovaljano odlučivanje. Nadalje, postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik sa 9. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 23. siječnja 2026. godine, te budući da 
nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 
   

D N E V N I   R E D 
1. Pitanja i prijedlozi 
2. Razmatranje Izvješća o upravljanju objektom Društvenog doma Branjin Vrh za 2025. 

godinu  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Davor Mucić 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

3. Razmatranje Izvješća o upravljanju objektom Društvenog doma Šumarina za 2025. 
godinu  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Mia Šipek  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

4. Razmatranje Izvješća o upravljanju PEER centrom za 2025. godinu  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Dejan Neff 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

5. Razmatranje Izvješća o upravljanju Kućom baranjskog kulena za 2025. godinu  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Dejan Neff 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

6. Razmatranje Izvješća o upravljanju objektom Srpskog kulturnog centra u Belom Manastiru 
za 2025. godinu  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Dejan Jeličić 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 
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7. Razmatranje Narativnog izvještaja o aktivnostima u Romskom društvenom domu Beli 
Manastir za 2025. godinu  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Branko Petrović  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

8. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za troškove upravljanja i 
održavanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske na teret Proračuna Grada Belog 
Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Marko Đurin 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 

okoliša i stambeno-komunalne poslove 

9. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Belog Manastira 
u 2025. godini 
PREDLAGATELJ: Savjet mladih Grada Belog Manastira  
IZVJESTITELJ: Sara Ilić 
PRETHODNO RAZMATRA: Gradonačelnik i Odbor za društvene djelatnosti 

10. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  
IZVJESTITELJ: Petar Tokić  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

11. Donošenje Odluke o korištenju poslovnih prostora Društvenog doma Branjin Vrh 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  
IZVJESTITELJ: Laura Blagus  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

12. Donošenje Odluke o korištenju poslovnih prostora Društvenog doma Šumarina 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  
IZVJESTITELJ: Laura Blagus  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

13. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za preuzimanje poslovnog udjela u trgovačkom 
društvu Baranjska čistoća d.o.o. Beli Manastir 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Petar Tokić 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

14. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za nabavu polica za smještaj knjižnične građe 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  

IZVJESTITELJ: Petar Tokić 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
15. Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Belog 

Manastira za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Mladen Vargek 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti  

16. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Cvrčak Beli 
Manastir za pedagošku godinu 2026./2027. 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Petar Tokić 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

17. Donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Odbor za izbor i imenovanje 
IZVJESTITELJ: Siniša Jukopila 
PRETHODNO RAZMOTRIO: Gradonačelnik 
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18. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Umjetničke škole 
Beli Manastir o visini participacije za školsku godinu 2026./2027. 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Petar Tokić 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

19. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Belog Manastira za razdoblje 06.06. 
– 31.12.2025. godine  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Igor Pavelić 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za Statut i Poslovnik 

 
Predsjednik postavlja pitanje ima li prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik daje na glasovanje predloženi dnevni 

red te je nakon glasovanja objavio da je 12 vijećnika glasovalo "za" predloženi dnevni red, te 
konstatira da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po usvojenom 
dnevnom redu. 
 
TOČKA 1.  PITANJA I PRIJEDLOZI  
 

Marko Bogatić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi radova na proširenju pročistača 
otpadnih voda u Belom Manastiru zbog raskida ugovora između tvrtke Ersa i Baranjskog 
vodovoda d.o.o. Beli Manastir od čega je prošlo dvije godine, te ga zanima da li je potpisan 
novi ugovor, odnosno da li su ugovoreni radovi, kada bi mogli početi i koliko će koštati. Također 
ga zanima što se događa s obvezama iz prethodnog ugovornog odnosa odnosno jesu li 
riješena potraživanja prema tvrtki Ersa.   

Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje.  
Ivan Juratovac postavio je pitanje gradonačelniku u svezi zakazivanja sjednica odbora 

Gradskog vijeća Grada Belog Manastira odnosno dogovora oko vremena zakazivanja istih u 
primjereno vrijeme tijekom popodnevnih sati obzirom na radne obveze članova odbora. Po 
pitanju izvješća o upravljanju objektima koja su na dnevnom redu današnje sjednice Gradskog 
vijeća smatra nelogičnim da su različita u smislu sadržaja koji obuhvaćaju jer u nekima su 
navedeni i financijski pokazatelji, te predlaže da Grad Beli Manastir izradi smjernice za izradu 
istih.  

Igor Pavelić, Laura Blagus i Goran Hes usmenim su putem odgovorili na pitanje i očitovali 
se o prijedlogu.  

Andrej Jurić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi projekta proširenja objekta 
Dječjeg vrtića Cvrčak Beli Manastir odnosno zanima ga da li je planirana izgradnja dodatnih 
parkirališnih mjesta, te ako nije predlaže da se isto predvidi, a prije svega radi sigurnosti djece.   

Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje.  
 
TOČKA 2.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O UPRAVLJANJU OBJEKTOM DRUŠTVENOG 

DOMA BRANJIN VRH ZA 2025. GODINU 
 

Uvodno obrazloženje dao je Davor Mucić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o upravljanju objektom Društvenog 
doma Branjin Vrh za 2025. godinu.  
 
TOČKA 3.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O UPRAVLJANJU OBJEKTOM DRUŠTVENOG 

DOMA ŠUMARINA ZA 2025. GODINU 
 
Uvodno obrazloženje dala je Mia Šipek. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
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Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o upravljanju objektom Društvenog 
doma Šumarina za 2025. godinu.  

 
TOČKA 4.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O UPRAVLJANJU PEER CENTROM ZA 2025. 

GODINU  
 

Uvodno obrazloženje dala je Daria Vida. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Andrej Jurić, Goran Hes, Igor Pavelić, Petar Tokić i Siniša 

Jukopila.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o upravljanju PEER centrom za 
2025. godinu. 
 
TOČKA 5.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O UPRAVLJANJU KUĆOM BARANJSKOG 

KULENA ZA 2025. GODINU  
 

Uvodno obrazloženje dala je Daria Vida. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o upravljanju Kućom baranjskog 
kulena za 2025. godinu. 
 
TOČKA 6.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O UPRAVLJANJU OBJEKTOM SRPSKOG 

KULTURNOG CENTRA U BELOM MANASTIRU ZA 2025. GODINU  
 
Uvodno obrazloženje dao je Dejan Jeličić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o upravljanju objektom Srpskog 
kulturnog centra u Belom Manastiru za 2025. godinu.  

 
TOČKA 7.  RAZMATRANJE NARATIVNOG IZVJEŠĆA O AKTIVNOSTIMA U 

ROMSKOM DRUŠTVENOM DOMU BELI MANASTIR ZA 2025. GODINU 
 
Uvodno obrazloženje dao je Branko Petrović. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Narativnog izvještaja o aktivnostima u 
Romskom društvenom domu Beli Manastir za 2025. godinu. 
 
TOČKA 8.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI ZA 

TROŠKOVE UPRAVLJANJA I ODRŽAVANJA NEKRETNINE U 
VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA TERET PRORAČUNA GRADA 
BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Zaključak.  
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Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za troškove upravljanja 
i održavanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske na teret Proračuna Grada Belog 
Manastira. 

 
TOČKA 9.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU SAVJETA 

MLADIH GRADA BELOG MANASTIRA U 2025. GODINI 
 

Uvodno obrazloženje dala je Sara Ilić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Zaključak.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira u 2025. godini. 
 
TOČKA 10.  DONOŠENJE ODLUKE O DOPUNAMA ODLUKE O SOCIJALNOJ SKRBI 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Ivan Juratovac, Petar Tokić, Laura Blagus, Branka Burić, 

Marko Bogatić i Igor Pavelić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena Odluka o dopunama Odluke o socijalnoj skrbi. 
 
TOČKA 11.  DONOŠENJE ODLUKE O KORIŠTENJU POSLOVNIH PROSTORA 

DRUŠTVENOG DOMA BRANJIN VRH 
 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, 
Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o korištenju poslovnih prostora 
Društvenog doma Branjin Vrh. 
 
TOČKA 12.  DONOŠENJE ODLUKE O KORIŠTENJU POSLOVNIH PROSTORA 

DRUŠTVENOG DOMA ŠUMARINA 
 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, 
Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o korištenju prostorija Društvenog 
doma Šumarina. 
 
TOČKA 13.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PREUZIMANJE 

POSLOVNOG UDJELA U TRGOVAČKOM DRUŠTVU BARANJSKA 
ČISTOĆA D.O.O. BELI MANASTIR 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
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Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 
glasovanje Prijedlog Odluke.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, 
Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o davanju suglasnosti za 
preuzimanje poslovnog udjela u trgovačkom društvu Baranjska čistoća d.o.o. Beli Manastir. 
 
TOČKA 14.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA NABAVU POLICA 

ZA SMJEŠTAJ KNJIŽNIČNE GRAĐE 
 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena Odluka o davanju suglasnosti za nabavu polica za smještaj 
knjižnične građe.  
 
TOČKA 15.  DONOŠENJE PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD 

POŽARA ZA PODRUČJE GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2026. GODINU 
 

Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Provedbenog plana.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada 
Belog Manastira za 2026. godinu. 

 
TOČKA 16.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PLAN UPISA 

DJECE U DJEČJI VRTIĆ CVRČAK BELI MANASTIR ZA PEDAGOŠKU 
GODINU 2026./2027. 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Zaključak o davanju suglasnosti na plan upisa djece u Dječji vrtić 
Cvrčak Beli Manastir za pedagošku godinu 2026./2027. 
 
TOČKA 17.  DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA ZAKUP 

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE 
HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Siniša Jukopila.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Rješenja.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, 
Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda), a 3 vijećnika bila su "suzdržana" (Andrej Jurić, 
Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je doneseno Rješenje o imenovanju 
Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 
Grada Belog Manastira. 
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TOČKA 18.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU 
ŠKOLSKOG ODBORA UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR O VISINI 
PARTICIPACIJE ZA ŠKOLSKU GODINU 2026./2027. 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, 
Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku 
Školskog odbora Umjetničke škole Beli Manastir o visini participacije za školsku godinu 
2026./2027. 

 
TOČKA 19.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BELOG 

MANASTIRA ZA RAZDOBLJE 06.06. – 31.12.2025. GODINE  
 

Uvodno obrazloženje dao je Igor Pavelić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Rješenja.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, 
Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu 
gradonačelnika Grada Belog Manastira za razdoblje od 06.06. - 31.12.2025. godine. 

 
Predsjednik je zaključio rad 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 

12,00 sati. 
 
KLASA: 024-02/26-01/02 
URBROJ: 2158-2-01-01-26-2 
Beli Manastir, 31. ožujka 2026. godine 
 
 
  
 
ZAPISNIČAR: 
Sajonara Findžanović, v.r. 

P R E D S J E D N I K 
GRADSKOG VIJEĆA  

 
Goran Hes, v.r. 

 
 

 


